

国内·综合



6月24日,中国海军导弹护卫舰岳阳舰停靠美国夏威夷珍珠港 (网络图片)

新闻速读

我国建立和实施涉企收费目录清单制度

国务院办公厅近日印发《关于进一步加强涉企收费管理减轻企业负担的通知》,明确提出进一步加强涉企收费管理、减轻企业负担的重点任务。

一、建立和实施涉企收费目录清单制度,目录清单之外的涉企收费,一律不得执行。

二、从严审批涉企行政事业性收费和政府性基金项目,新设立收费项目必须依据有关法律、行政法规。

三、切实规范行政审批前置服务项目及收费,对没有法律法规依据的行政审批前置服务项目一律取消。

四、坚决查处各种侵害企业合法权益的违规行为,取消违规设立的各种涉企收费项目。

五、全面深化涉企收费制度改革。(新华社)

“夺刀少年”将于7月2日、3日参加单独高考

记者26日从江西省教育考试院获悉,“夺刀少年”柳艳兵和易政勇将于7月2日、3日参加单独高考。

宜春市教育局总督查余兆辉介绍,考试时间征求了两名学生的意愿,由宜春市教育局高招办向江西省教育考试院上报,经同意后确定。

江西省教育考试院普招处处长沈华锦说,本次单独考试,语文、数学、英语三科试卷将使用江西省自主命题卷副题,英语听力、文科综合与理科综合则使用全国卷副题。

这次单独考试考点设在二人所在的宜春市第三中学。考试时间、科目顺序等所有程序和高考一样。

(新华社)

林州红旗渠40余米渠体坍塌

26日3时许,林州红旗渠总干渠渠首管理段出现坍塌,发现险情后,相关部门随即通知疏散人员并开闸泄洪,目前尚无人员伤亡。

据了解,坍塌处长40余米,滑坡高度20余米,具体灾情正在调查核实中。

据介绍,相关部门初步认定是软弱坡积物滑动造成的渠体坍塌。

(新华社)

宁财神因吸毒被抓

根据群众举报,在“6·26”国际禁毒日前夕,国内知名编剧、作家宁财神因吸食毒品被公安机关抓获。宁财神,本名陈万宁,是中国第一代网络写手的领军人物,被誉为网络写手“三驾马车”之一。其代表作品包括《武林外传》《大笑江湖》《龙门镖局》等。目前,他是热播节目《非诚勿扰》的嘉宾主持。(人民网)

“环太平洋-2014”演习揭幕,23个国家40余艘舰艇参演中国——到!

□据 新华社《北京晚报》

“环太平洋-2014”多国联合军演26日正式拉开帷幕。首次参加的中国将与美国、日本、菲律宾、澳大利亚等22个国家一同演习,内容包括火炮射击等课目。专家表示,中国此次参演,对中美两军关系在某种程度上具有“破冰”意义。

首次参演的中国海军舰艇编队自6月9日从三亚和舟山起航以来,当地时间14日在关岛海域同美国、新加坡、文莱舰艇会合组成多国特混编队向夏威夷航渡。截至目前,中国海军舰艇航行已跨越6个时区,总航程为5500余海里。当地时间24日9时(北京时间25日3时),参加“环太平洋-2014”演习的中国海军导弹驱逐舰海口舰、导弹护卫舰岳阳舰、综合补给舰千岛湖舰与和平方舟医院船,顺利抵达美国夏威夷珍珠港基地。



“环太平洋-2014”

系列演习

主题 “能力、适应、合作”

时间 6月26日至8月1日

地点 在夏威夷海域附近

演习课目 轻武器及火炮射击、海上横向物资传递、反海盗和海上拦截等

参与国家 美国、中国、澳大利亚等23个国家

演习规模 出动40余艘舰艇、200多架飞机,2.5万余人参加

中国海军 派出4艘水面舰艇、2架直升机、1个潜水分队、1个特战分队、1个医疗分队,共计1100余名官兵参演,规模仅次于东道主美国

绘制 寇樱子

▶▶【首次参演】我舰艇编队顺利抵达珍珠港

首次参演的中国海军舰艇编队自6月9日从三亚和舟山起航以来,当地时间14日在关岛海域同美国、新加坡、文莱舰艇会合组成多国特混编队向夏威夷航渡。截至目前,中国海军舰艇航行已跨越6个时区,总航程为5500余海里。当地时间24日9时(北京时间25日3时),参加“环太平洋-2014”演习的中国海军导弹驱逐舰海口舰、导弹护卫舰岳阳舰、综合补给舰千岛湖舰与和平方舟医院船,顺利抵达美国夏威夷珍珠港基地。

当地时间24日9时(北京时间25日3时),参加“环太平洋-2014”演习的中国海军导弹驱逐舰海口舰、导弹护卫舰岳阳舰、综合补给舰千岛湖舰与和平方舟医院船,顺利抵达美国夏威夷珍珠港基地。

▶▶【演习课目】轻武器及火炮射击、舰艇编队运动等

编队演习指挥官赵晓刚介绍,6月25日至7月8日是“环太平洋-2014”演习港岸活动实施阶段,参演国将组织招待会、舰艇开放日以及后勤保障等一系列演习课目协调会。7月9日至7月30日

为海上实施阶段,内容包括轻武器及火炮射击、海上横向物资传递、损管救援、舰艇编队运动、反海盗和海上拦截、直升机与舰艇协同突击、多船协同拦截与登临、转移受灾人员等课目。

▶▶【专家解读】对中美两军关系具有“破冰”意义

由美国主导、被称为世界上规模最大的国际海上军演——“环太平洋”军演至今已至第24次。中国今年首次以参演国身份参加备受外界关注。海军军事研究员张军社表示,中国此次参演,对中美

两军关系在某种程度上有一种“破冰”的意义。

在张军社看来,中国海军应邀参加“环太平洋”军演,有利于两军关系克服第三方因素的影响,克服一些负面因素的干扰,逐渐走向成熟和稳定。

相关链接

“和平使命-2014”联合军演将于8月下旬在中国举行

□据 新华社北京6月26日电

国防部新闻发言人杨宇军26日在北京举行的例行记者会上表示,“和平使命-2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习,将于

今年8月24日至29日在内蒙古自治区朱日和训练基地举行。演习的课题为联合反恐战役的准备与实施,旨在震慑恐怖主义、分裂主义、极端主义“三股势力”,维护上合组织所在地区的和平与稳定。

洛阳晚报 健康资讯 63330677

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669